



以进一步全面深化改革开辟“强富美高”新盐城现代化建设广阔前景

——一图读懂市委八届八次全会精神

全会的主要任务

深入学习贯彻党的二十届三中全会精神和习近平总书记对江苏工作重要讲话精神,按照省委全会部署,动员全市上下坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,全面准确把握中央要求,更加坚定自觉将改革进行到底,以进一步全面深化改革实际成效,开辟“强富美高”新盐城现代化建设广阔前景。

今年来的成绩单

今年以来,市委全面贯彻党的二十届二中全会和二十届三中全会精神,统筹推进稳增长、调结构、促改革、惠民生、防风险,各项工作取得新进展新成效。

◎ 认真学习贯彻习近平总书记参加江苏代表团审议时的重要讲话精神,一体落实“四个走在前”“四个新”和“4+1”重大任务,贯彻因地制宜加快发展新质生产力重大要求,高标准规划建设西伏河绿色低碳科创园,大力推进零碳产业园建设,“一园一策”推进省级以上开发区改革,积极推进县域数字化医共体建设,完善促进海洋经济发展体制机制。

◎ 加强经济运行调度,巩固和增强经济回升向好态势,进出口总额、社会消费品零售总额、金融机构本外币存贷款余额等指标增幅居全省前列,19个列省重大项目起势时推进,新增“四上”企业1501个、全省第1,新培育省级专精特新企业387家、全省第2。

◎ 统筹发展和安全,深入开展安全生产“一件事”全链条治理,安全生产形势总体平稳,有效应对持续高温天气,防范化解房地产、重点企业、地方债务等领域风险,社会大局保持和谐稳定。

◎ 纵深推进全面从严治党,认真开展党纪学习教育,集中整治群众身边不正之风和腐败问题,深化整治形式主义为基层减负,开展市委第六轮巡察,以鲜明用人导向和有效机制激励干部担当作为。

◎ 掀起学习宣传贯彻党的二十届三中全会精神热潮,切实抓好传达学习、宣传宣讲、调查研究、交流研讨等工作,扎扎实实推动党中央决策部署落地落实。



深入学习贯彻党的二十届三中全会精神和习近平总书记关于全面深化改革的一系列新思想、新观点、新论断,奋力在盐阜大地书写实践续篇、时代新篇

锚定进一步全面深化改革中心任务,为中国式现代化盐城新实践提供强大动力、制度保障

党的二十届三中全会召开后,全市上下迅速兴起学习贯彻热潮,市委先后召开常委会(扩大)会议、深改委会议、理论中心组交流会等,进行传达学习、深化研究,市领导带头深入调研、交流研讨,以主动担当、主动变革、主动作为的姿态,推动中央和省委改革部署在盐城全面落实生根、开花结果。

进一步全面深化改革,要更加注重系统集成,更加注重突出重点,更加注重改革实效,着力抓好以下几个方面。

以党的自我革命引领伟大社会革命,始终把加强党的领导作为根本原则、根本保证



接下来要这样干

要把学习贯彻三中全会精神和习近平总书记重要讲话精神,作为当前和今后一个时期的重大政治任务,在学深悟透上下功夫,在贯彻落实上见行动,以更加奋发有为的精神状态,写好全面深化改革的实践续篇和时代新篇。

深刻把握

进一步全面深化改革的重要性必要性,切实把思想和行动统一到三中全会和总书记重要讲话精神上来

深刻把握

进一步全面深化改革的总目标和重大战略安排,切实把党中央的各项决策部署落地落实

深刻把握

进一步全面深化改革的重大原则,切实增强改革的科学性、预见性、主动性、创造性

紧抓经济体制 牛鼻子

牢牢把握 改革的主攻方向

经济体制改革牵一发而动全身,对其他方面改革具有重要的影响和传导作用。

- ◎ 深化市场经济体制改革,提升资源要素配置力
- ◎ 优化项目建设推进机制,提升高质量发展支撑力
- ◎ 完善高水平对外开放体制机制,提升国际国内竞争力

紧跟绿色低碳 大趋势

牢牢把握 改革的前沿动向

党的二十届三中全会提出“要健全绿色低碳发展机制”,党中央、国务院又专门印发加快经济社会发展全面绿色转型的意见。

- ◎ 健全发展新质生产力体制机制
- ◎ 加快形成绿色低碳发展标志性成果
- ◎ 全面深化生态文明体制改革

紧盯全面创新 关键手

牢牢把握 改革的战略指向

教育、科技、人才是中国式现代化的基础性、战略性支撑,要一体深化教育科技人才体制机制改革,形成推动高质量发展的乘数效应。

- ◎ 深化教育综合改革
- ◎ 深化科技体制改革
- ◎ 深化人才发展体制机制改革

紧贴民生福祉 落脚点

牢牢把握 改革的价值取向

让改革成果更多更公平惠及全体人民,既是改革的出发点,也是改革的落脚点。

- ◎ 进一步健全社会保障体系
- ◎ 进一步优化公共服务体系
- ◎ 进一步促进城乡融合发展

紧扣整体协同 方法论

牢牢把握 改革的系统导向

改革越往纵深推进,越要注重改革的系统性、整体性、协同性,在统筹联动中增强改革整体效能。

- ◎ 深化安全生产领域改革
- ◎ 深化文化体制机制改革
- ◎ 深化民主与法治领域改革

健全责任明晰、链条完整的推进机制

- 加强组织领导
- 健全工作机制
- 全力推动落实

涵养务实高效、清正廉洁的新风正气

- 持之以恒正风肃纪
- 扎实推进减负增效
- 加强改革督察问效

锻造披坚执锐、勇挑重担的精兵劲旅

- 秉持正确政绩观
- 提升攻坚能力
- 营造激励氛围

发扬敢闯敢试、守正创新的改革精神

- 发扬“不怕困难、不畏艰险,勇于斗争、敢于胜利”精神
- 尊重群众的首创精神
- 踩准蹄疾步稳的改革节奏

